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ОЛЕКСАНДР СВІЩОВ ДОПОМІГ РЕАЛІЗУВАТИ МАСШТАБНІ
НАУКОВІ ПРОЄКТИ ПРО ІСТОРІЮ УКРАЇНСЬКОЇ
ЖУРНАЛІСТИКИ

Фото: Олександр Свіщов - президент Федерації водного поло України, меценат

У Львові презентували низку фундаментальних наукових видань, присвячених історії української
журналістики, літератури та діяльності Наукового товариства імені Шевченка. Важливою складовою
реалізації цих проєктів стала підтримка українських меценатів, зокрема президента Федерації водного
поло України та громадського діяча Олександра Свіщова.

Презентація відбулася під час урочистостей з нагоди 134-річчя Бібліотеки Наукового товариства імені
Шевченка у Львові. Подія об'єднала представників наукового середовища, культурної спільноти,
благодійників та громадських діячів, які підтримують розвиток української науки та культури.

КНИГИ, ЯКІ ЗБЕРІГАЮТЬ УКРАЇНСЬКУ ПАМ'ЯТЬ

Одним із головних результатів багаторічної роботи науковців стали видання, присвячені історії
української гуманітаристики та журналістики.

Особливий інтерес викликав словник «Приховані імена: словник псевдонімів українських авторів XIX–
XXI століть». Унікальне видання містить інформацію про понад 24 тисячі псевдонімів українських
письменників, журналістів, публіцистів і громадських діячів. Робота над проєктом тривала багато років
і ґрунтувалася на аналізі сотень друкованих та електронних джерел.

Ще однією знаковою працею стало видання «Преса Наукового товариства імені Шевченка у рецепції
європейської журналістики (1873–1939): вибрані твори». Книга висвітлює роль української науки та
журналістики у загальноєвропейському інтелектуальному просторі та демонструє вагомий внесок
українських учених у розвиток гуманітарних дисциплін.

Саме ці видання були реалізовані за фінансової підтримки родини Олександра Свіщова та інших
благодійників, які долучилися до розвитку українського книговидання.

НАУКА ПОТРЕБУЄ ПІДТРИМКИ

Сьогодні українські наукові установи працюють в умовах обмеженого фінансування та складної
економічної ситуації. Саме тому підтримка благодійників дозволяє реалізовувати проєкти, які в іншому
випадку могли б роками залишатися лише рукописами.

Під час презентації генеральний директор Львівської національної наукової бібліотеки України імені
Василя Стефаника Василь Ферштей подякував меценатам за допомогу у виданні наукових праць та
наголосив на важливості співпраці між науковою спільнотою та відповідальним бізнесом.

Для Олександра Юрійовича Свіщова підтримка подібних проєктів є частиною системної діяльності,
спрямованої на розвиток українського суспільства. За словами учасників заходу, саме такі приклади
сучасного меценатства створюють умови для розвитку науки, культури та освіти навіть у найскладніші
для держави часи.

ВІД СПОРТУ ДО КУЛЬТУРИ

Широкому загалу Олександр Свіщов відомий насамперед як президент Федерації водного поло
України та один із найбільш активних діячів українського спорту. Водночас його благодійна діяльність
давно вийшла за межі спортивної сфери.

Протягом останніх років Олександр Свіщов підтримує низку культурних, освітніх та просвітницьких
проєктів. Зокрема, значний суспільний резонанс отримали ініціативи «Молитва за Україну» та «Україна
крізь віки», спрямовані на популяризацію української історії, культури та духовної спадщини.

На думку експертів, саме поєднання підтримки спорту, культури та науки є характерною рисою
сучасного українського меценатства, яке поступово формує нові стандарти соціальної відповідальності.

Львівська національна наукова бібліотека України імені Василя СтефаникаЛьвівська національна наукова бібліотека України імені Василя Стефаника

НАУКОВА СПАДЩИНА ЯК ЧАСТИНА НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ

Учасники заходу наголошували, що сьогодні українська культура та наука виконують не лише освітню
функцію. Вони також є інструментом збереження національної ідентичності та протидії інформаційним
загрозам.

Саме тому видання досліджень, присвячених історії української журналістики, науки та літератури, має
особливе значення. Подібні проєкти допомагають відновлювати історичну пам'ять, популяризувати
українську спадщину та створювати якісний науковий фундамент для майбутніх поколінь.

На переконання багатьох науковців, підтримка таких проєктів має розглядатися як довгострокова
інвестиція в розвиток держави та суспільства.

УКРАЇНСЬКЕ МЕЦЕНАТСТВО НОВОГО ПОКОЛІННЯ

На завершення урочистостей представники бібліотеки подякували благодійникам за підтримку
наукових та видавничих проєктів, а також висловили сподівання на продовження співпраці.

Олександр Свіщов сьогодні є одним із представників нового покоління українських меценатів, які
поєднують підприємницьку діяльність із підтримкою суспільно важливих ініціатив. Його внесок
охоплює спорт, освіту, культуру та науку.

Завдяки таким проєктам українські наукові установи отримують можливість реалізовувати масштабні
дослідження, а суспільство — доступ до нових знань про власну історію та культурну спадщину.

Олександр Свіщов меценат

Общее количество просмотров: 97
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